
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA OUTORGA DA MEDALHA DO MÉRITO ESPORTIVO 

“PROFESSOR SANKITI TAKAHASHI” AOS ILUSTRÍSSIMOS SENHORES ANGEL 

JOMAR DA SILVA, DANIEL CÉSAR GARCIA E VICTOR HUGO REMONDY 

PAGOTTO, REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE MAIO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE, ÀS DEZENOVE HORAS. 

                                                         

                                                                     Aos trinta e um dias do mês de maio 

do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Antônio Delomodarme, Presidente 

da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, e 

presentes os demais membros da Mesa Diretora:  Vice-Presidente, 

Vereador Marco Antônio Parolim de Carvalho e com a presença dos 

Senhores Vereadores Fernando Roberto da Silva, Hélio Lisse 

Júnior e José Elias Morais realizou-se a Sessão Solene para a 

outorga do Mérito Esportivo “Professor Sankiti Takahashi” aos 

Ilustríssimos Senhores Angel Jomar da Silva, Daniel César Garcia 

e Victor Hugo Remondy Pagotto.  Inicialmente, o Senhor Márcio 

Matheus Gonçalez, Mestre de Cerimônia, convida as seguintes 

autoridades para que tomem assento junto à Mesa: Vereador 

Antônio Delomodarme, Digníssimo Presidente da Câmara Municipal 

da Estância Turística de Olímpia; Excelentíssimo Senhor Gustavo 

Zanette, Representando o Prefeito Municipal da Estância 

Turística de Olímpia, Senhor Fernando Augusto Cunha; Vereador 

Fernando Roberto da Silva, autor de duas proposituras que 

concederam às honrarias aos homenageados Angel Jomar da Silva e 

Victor Hugo Remondy Pagotto; Senhor Hilário Juliano Ruiz de 

Oliveira, ex-Vereador e ex-Presidente da Câmara Municipal da 

Estância de Olímpia e autor da propositura que concedeu à 

honraria ao homenageado Daniel César Garcia; Vereador 

Licenciado, Excelentíssimo Senhor Selim Jamil Murad, Secretário 

Municipal de Cultura, Esportes e Lazer e Secretário de Turismo;  

Convida ainda os Vereadores presentes, Hélio Lisse Júnior, José 

Elias Morais e Marco Antônio Parolim de Carvalho a ocuparem seus 

respectivos lugares no Plenário.  Ainda com a palavra, o Mestre 

de Cerimônia registra e agradece a presença das demais 

autoridades convidando-as a permanecerem em seus lugares e 



considerarem como se estivessem junto à Mesa Diretora.  A 

seguir, com a Mesa já formada, o Senhor Presidente, Vereador 

Antônio Delomodarme, cumprimenta a todos os presentes.  Convida, 

a seguir, Vereador Fernando Roberto da Silva, para acompanhar 

até o Plenário, para que tomem assento junto à Mesa, os Ilustres 

Homenageados, Senhor Angel Jomar da Silva e o Jovem Victor Hugo 

Remondy Pagotto. (palmas)  Convida, a seguir, o ex-Vereador e 

ex-Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de 

Olímpia, Senhor Hilário Juliano Ruiz de Oliveira, para 

acompanhar até o Plenário, para que tome assento junto à Mesa o 

Ilustre Homenageado, Senhor Daniel César Garcia. (palmas) 

Prosseguindo a solenidade, o Senhor Presidente convida a todos 

os presentes para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro.  

Ato contínuo é executado o Hino à Olímpia, letra do Professor 

José Sant’Anna e música do Maestro Jonatas Manzoli.  Dando 

sequência à solenidade, o Senhor Vereador Antônio Delomodarme, 

Presidente desta Casa, faz sua saudação inicial, agradecendo a 

presença de todos nesta sessão solene.  Manifesta aos presentes, 

votos de boas-vindas da Edilidade olimpiense.  Saúda também os 

Ilustres Homenageados, Senhores Angel Jomar da Silva, Daniel 

César Garcia e Victor Hugo Remondy Pagotto.  Prosseguindo com a 

Sessão Solene, o Mestre de Cerimônia, Senhor Márcio Matheus 

Gonçalez, faz a leitura do Decreto Legislativo nº 290/2011, de 

autoria do Vereador José Elias Morais, que instituiu a Medalha 

do Mérito Esportivo “Professor Sankiti Takahashi.  Dando 

continuidade à presente Sessão Solene, ainda com a palavra, o 

‘Mestre de Cerimônia’, Senhor Márcio Matheus Gonçalez, faz a 

leitura de um resumo da Biografia dos Homenageados.  

Prosseguindo com a presente Sessão Solene, o ex-Vereador Hilário 

Juliano Ruiz de Oliveira, autor da propositura que concedeu a 

honraria, assume a Tribuna e faz sua saudação pessoal aos 

Ilustres Homenageados, Senhores Angel Jomar da Silva, Daniel 

César Garcia e Victor Hugo Remondy Pagotto. (palmas)  

Prosseguindo com a presente Sessão Solene, o Vereador Fernando 

Roberto da Silva, autor das proposituras que concederam as 

honrarias, assume a Tribuna e faz sua saudação pessoal aos 



Ilustres Homenageados, Senhores Angel Jomar da Silva, Daniel 

César Garcia e Victor Hugo Remondy Pagotto. (palmas)  Dando 

continuidade ao presente ato solene, ocupa a Tribuna para saudar 

os Homenageados o Excelentíssimo Secretário Municipal de 

Cultura, Esportes e Lazer e Secretário Municipal de Turismo, o 

Vereador Licenciado, Senhor Selim Jamil Murad. (palmas) Dando 

sequência à Sessão Solene, ocupa a Tribuna para saudar os 

Homenageados o Senhor Gustavo Zanette, Excelentíssimo Secretário 

Municipal de Governo. (palmas)  A seguir, o Senhor Presidente 

convida os Ilustres Homenageados Senhores Angel Jomar da Silva, 

Daniel César Garcia e Victor Hugo Remondy Pagotto para, 

juntamente com seus padrinhos e demais componentes da Mesa a 

dirigirem-se ao centro do Plenário onde será realizado o ato 

cerimonioso.  Ato contínuo, é lido pelo Mestre de Cerimônia, 

Senhor Márcio Matheus Gonçalez, os Decretos Legislativos de 

números 329/2013, 406/2017 e 440/2017, que concederam a Medalha 

do Mérito Esportivo “Professor Sankiti Takahashi” aos Ilustres 

Senhores Angel Jomar da Silva, Daniel César Garcia e Victor Hugo 

Remondy Pagotto.  Após a leitura, passa-se, ao ato solene e 

oficial de entrega das Medalhas “Professor Sankiti Takahashi”.  

Ato contínuo, ao som do Hino a Olímpia, é realizada a cerimônia.  

Todos de pé.  A seguir, o Secretário de Governo, Gustavo 

Zanette, faz a entrega solene da Placa que representa 

oficialmente este ato ao Senhor Angel Jomar da Silva. (palmas)  

Prosseguindo com o ato cerimonioso, o Senhor Presidente, Antônio 

Delomodarme, faz a entrega solene da Placa que representa 

oficialmente este ato ao Senhor Daniel César Garcia. (palmas)  A 

seguir, o Secretário de Cultura, Esportes e Lazer e Secretário 

de Turismo, Selim Jamil Murad, faz a entrega solene da Placa que 

representa oficialmente este ato ao Jovem Victor Hugo Remondy 

Pagotto. (palmas)  Dando continuidade ao ato solene, o Vereador 

José Elias Morais, faz a entrega da Medalha do Mérito Esportivo 

“Professor Sankiti Takahashi” ao Senhor Angel Jomar da Silva. 

(palmas)  Ato contínhuo, o ex-Vereador Hilário Juliano Ruiz de 

Oliveira, faz a entrega da Medalha do Mérito Esportivo 

“Professor Sankiti Takahashi” ao Senhor Daniel César Garcia. 



(palmas)  A seguir, o Vereador Fernando Roberto da Silva, faz a 

entrega da Medalha do Mérito Esportivo “Professor Sankiti 

Takahashi” ao Jovem Victor Hugo Remondy Pagotto. (palmas)  Ato 

contínuo, o Mestre de Cerimônia solicita aos homenageados, bem 

como, aos demais componentes da Mesa que se dirijam às cadeiras 

à frente do Plenário para que juntos, possam assistir aos vídeos 

especialmente gravados com depoimentos de familiares e amigos 

dos homenageados Senhores Angel Jomar da Silva, Daniel César 

Garcia e Victor Hugo Remondy Pagotto.  A seguir, os caratecas da 

Academia Ginshin de Karatê, juntamente com o Sensei Angel Jomar 

da Silva fazem uma apresentação. (palmas)  Terminada a 

apresentação, é convidado a ocupar a Tribuna o Senhor Angel 

Jomar da Silva.  O homenageado faz seu pronunciamento, no qual, 

agradece as homenagens recebidas através da Câmara Municipal de 

Olímpia. (palmas)  A seguir, é convidado a ocupar a Tribuna o 

Senhor Daniel César Garcia.  O homenageado faz seu 

pronunciamento, no qual, agradece as homenagens recebidas 

através da Câmara Municipal de Olímpia. (palmas)  Ato contínuo, 

é convidado a ocupar a Tribuna o Jovem Victor Hugo Remondy 

Pagotto.  O homenageado faz seu pronunciamento, no qual, 

agradece as homenagens recebidas através da Câmara Municipal de 

Olímpia. (palmas)  Prosseguindo com a Sessão, assume a Tribuna 

para saudar os Ilustres Homenageados o Digníssimo Senhor Antônio 

Delomodarme, Presidente da Câmara Municipal da Estância 

Turística de Olímpia. (palmas) Por fim, não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente Antônio Delomodarme mais uma vez 

agradece a presença de todos, em especial ao Senhor Paulo Márcio 

Matheus Gonçalez, Mestre de Cerimônia.  Agradece ainda a ajuda 

de todos os funcionários da Câmara, que efetivamente 

participaram da organização da presente Sessão Solene.  Nada 

mais havendo a tratar, “Sob a Proteção de Deus”, o Senhor 

Presidente declara encerrados os trabalhos, do que, para 

constar, foi lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, 

vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


